



Agencija za  
strukovno obrazovanje  
i obrazovanje odraslih

KLASA: 030-08/22-02/62  
URBROJ: 332-09-00/1-22-01  
Zagreb, 11. 7. 2022.

Na temelju odredbe članka 10. stavka 4. Zakona o Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (NN, br. 22/13, 41/16, 64/18, 47/20 i 20/21) i članka 20. Statuta Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, Zagreb, Garićgradska ulica 18, OIB: 40719411729, ravnatelj Agencije Mile Živčić, dana 11. srpnja 2022. godine, upućuje sljedeći

## JAVNI POZIV

**za iskazivanje interesa stručnjaka za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja**

### I.

Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (dalje u tekstu: Agencija), u okviru svoje nadležnosti, imenuje povjerenstva za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja u Registar Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (dalje u tekstu: Registar HKO-a).

Ovaj Javni poziv raspisuje se s ciljem obnavljanja baze stručnjaka za vrednovanje.

Svi izrazi koji se koriste u ovom Pozivu, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednak način na muški i ženski rod.

### II.

Povjerenstvo za vrednovanje sastoji se od najmanje triju članova, od kojih najmanje jedan mora biti stručnjak u odgovarajućem sektoru obrazovanja, a najmanje jedan mora biti predstavnik gospodarstva, ako je to u tom sektoru moguće.

Zadaci i obveze povjerenstva uključuju sljedeće:

- stručno vrednovanje zahtjeva za upis u Registar HKO-a, odnosno u Podregistar skupova ishoda učenja i/ili Podregistar standarda kvalifikacija za strukovne kvalifikacije na razinama od 2 do 5 (u dijelu koji se odnosi na specijalističko strukovno usavršavanje) HKO-a dostavljenih od strane Agencije, a sukladno smjernicama za vrednovanje;
- izrada pisanog stručnog mišljenja o ispunjenju stručnih uvjeta za upis u Registar HKO-a, odnosno odgovarajući podregistar;
- dostavljanje stručnog mišljenja i obrazloženja Agenciji u roku od 30 dana od dana dostave zahtjeva na stručno vrednovanje;
- sudjelovanje na sastancima povjerenstva;
- sudjelovanje na edukaciji za vrednovanje;
- suradnja i komunikacija s Agencijom.



### III.

Stručnjaci se mogu prijaviti za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva u jednom i/ili više sektora u skladu sa svojim kvalifikacijama i radnim iskustvom.

Temeljem ovog Javnog poziva moguće je iskazati interes za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva/prijedloga za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja koji pripadaju sljedećim sektorima:

#### **I. Poljoprivreda, prehrana i veterina**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga poljoprivrede (agronomije), biotehnologije, prehrambene tehnologije, nutricionizma i veterinarske medicine.

#### **II. Šumarstvo i drvna tehnologija**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga šumarstva i drvne tehnologije.

#### **III. Geologija, rudarstvo, nafta i kemijska tehnologija**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga geologije, rudarstva, nafte i kemijskog inženjerstva.

#### **IV. Moda, tekstil i koža**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga mode, dizajna tekstila i odjeće, tekstilne i kožne tehnologije.

#### **V. Grafička tehnologija i audiovizualne tehnologije**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga grafičke i audiovizualnih tehnologija.

#### **VI. Strojarsvo, brodogradnja i metalurgija**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga strojarstva, brodogradnje i metalurgije.

#### **VII. Elektrotehnika i računarstvo**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga elektrotehnike i računarstva.

#### **VIII. Graditeljstvo, geodezija i arhitektura**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga građevinarstva, geodezije, arhitekture i urbanizma.



## **IX. Ekonomija i trgovina**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga ekonomije i trgovine.

## **X. Turizam i ugostiteljstvo**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga turizma i ugostiteljstva.

## **XI. Promet i logistika**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga tehnologije prometa i transporta.

## **XII. Zdravstvo**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga temeljnih medicinskih znanosti, kliničkih medicinskih znanosti, javnog zdravstva i zdravstvene zaštite, dentalne medicine, farmacije i medicinske biokemije.

## **XIII. Osobne usluge, usluge zaštite i druge usluge**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga osobnih usluga, usluga zaštite, optike i obrade.

## **XIV. Umjetnost**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga kazališne umjetnosti (scenske i medijske umjetnosti), filmske umjetnosti, glazbene umjetnosti, likovne umjetnosti, primijenjene umjetnosti, plesne umjetnosti i umjetnosti pokreta.

## **XV. Temeljne prirodne znanosti**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga matematike, fizike, geografije, geofizike, kemije i biologije za strukovne kvalifikacije na razinama od 2 do 5 HKO-a.

## **XIX. Pravo, politologija, sociologija, državna uprava i javni poslovi**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga prava, politologije i sociologije za strukovne kvalifikacije na razinama od 2 do 5 HKO-a.

## **XXIV. Sigurnost i obrana**

Rad povjerenstva odnosi se na vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija ili skupova ishoda učenja iz djelokruga sigurnosti i obrane za strukovne kvalifikacije na razinama od 2 do 5 HKO-a.



#### IV.

##### Obvezni uvjeti za odabir stručnjaka za vrednovanje iz sektora obrazovanja:

- iskustvo rada u sektoru obrazovanja u provođenju programa kurikuluma, odnosno programa koji su relevantni za standard strukovnog dijela kvalifikacije koji se vrednuje u trajanju od najmanje pet godina (pr. u strukovnoj školi ili ustanovi za obrazovanje odraslih ili na visokom učilištu);
- kvalifikacija odgovarajućeg profila s obzirom na djelokrug rada povjerenstva.

##### Obvezni uvjeti za odabir stručnjaka za vrednovanje/ predstavnika gospodarstva:

- iskustvo rada u području relevantnom za standard strukovnog dijela kvalifikacije koji se vrednuje, stečeno u pravnoj osobi (pr. ustanovi, trgovačkom društvu i dr.) ili fizičkoj osobi koja je registrirana za obavljanje gospodarske djelatnosti (pr. obrtu), u trajanju od najmanje pet godina;
- kvalifikacija odgovarajućeg profila s obzirom na djelokrug rada povjerenstva .

#### V.

##### Način odabira i angažman stručnjaka:

Svi kandidati koji dostave dokumentaciju kojom će dokazati ispunjavanje traženih uvjeta bit će uneseni u bazu podataka. Procjenu pristiglih prijava provest će *Povjerenstvo za odabir stručnjaka za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja* sastavljeno od zaposlenika Agencije. Nakon procjene pristiglih prijava, na temelju prijedloga *Povjerenstva za odabir*, ravnatelj Agencije donijet će *Odluku o odabiru u bazu podataka stručnjaka za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja*. Odabrani stručnjaci bit će uneseni u bazu podataka stručnjaka za vrednovanje. Po nastanku potrebe za njihovim angažiranjem, odnosno nakon pozitivnog ishoda formalne provjere zaprimljenog zahtjeva za upis u Registar HKO-a , Agencija će kontaktirati potreban broj stručnjaka radi provjere njihove dostupnosti te imenovati povjerenstvo za vrednovanje zaprimljenog zahtjeva za upis standarda kvalifikacije ili skupa ishoda učenja.

Agencija će prema potrebi obnavljati bazu podataka stručnjaka za vrednovanje objavom novih javnih poziva za iskazivanje interesa. Odabir kandidata u bazu stručnjaka ne obvezuje Agenciju na angažiranje pojedinog kandidata.

Na temelju ovog Javnog poziva, *Povjerenstvo za odabir stručnjaka za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja* provest će procjenu pristiglih prijava jednom u svakih tjedan dana trajanja Poziva, te u roku od 10 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava. Na temelju prijedloga *Povjerenstva*, ravnatelj Agencije donijet će *Odluku o odabiru u bazu podataka stručnjaka za rad u povjerenstvima za vrednovanje zahtjeva za upis*



*standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja, jednom u svakih tjedan dana trajanja Poziva, te u roku od 10 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.*

## VI.

### **Sprječavanje sukoba interesa:**

Svaki stručnjak koji bude imenovan u povjerenstvo za vrednovanje obavezan je potpisati izjavu kojom potvrđuje da ni na kakav način nije u sukobu interesa u odnosu na zahtjeve koje vrednuje.

## VII.

### **Naknada za rad:**

Stručnjaci imenovani u pojedino povjerenstvo za vrednovanje imaju pravo na naknadu za obavljene posao sukladno Odluci Agencije o visini naknade za rad članova povjerenstva za vrednovanje zahtjeva za upis standarda kvalifikacija i/ili skupova ishoda učenja u Registar HKO-a.

## VIII.

### **Postupak prijave:**

**Prijave se dostavljaju elektroničkom poštom na e-adresu: [hko@asoo.hr](mailto:hko@asoo.hr).** Za prijavu je potrebno ispuniti i potpisati obrazac za prijavu koji je objavljen uz ovaj Poziv te ga dostaviti isključivo u PDF formatu. Iz životopisa, koji se popunjava na obrascu, mora biti jasno vidljivo zadovoljavanje uvjeta koji se odnose na traženo iskustvo rada kandidata. Uz ispunjeni obrazac potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

1. presliku diplome ili presliku javne isprave kojom se dokazuje stečena kvalifikacija;
2. dokaze o ispunjavanju uvjeta iz točke IV. Javnoga poziva: potvrdu jednog ili više poslodavaca kandidata na kojoj je navedena vrsta posla koju kandidat za njih obavlja ili je obavljao i trajanje radnog odnosa ili ugovore o radu ili ugovore o djelu ili druge ugovore iz kojih je vidljivo na kojim je poslovima radio i u kojem razdoblju. Uz ugovore o radu potrebno je dostaviti i ispis elektroničkog zapisa o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskoga zavoda za mirovinsko osiguranje.

Nije potrebno dostavljati dodatnu dokumentaciju, odnosno dokumentaciju koja nije navedena u ovom Javnom pozivu. Takva dokumentacija neće biti uzeta u razmatranje prilikom donošenja odluke o odabiru.

Kandidati su u životopisu dužni navesti kontakt podatke za provjeru navoda iz životopisa (poslodavci, pravne ili fizičke osobe za koje su obavljali poslove na temelju ugovora o djelu i sl.). Agencija pridržava pravo provjeriti istinitost podataka iz životopisa.



Agencija za  
strukovno obrazovanje  
i obrazovanje odraslih

Dostavom prijave i tražene dokumentacije iz Javnoga poziva kandidati su suglasni da Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih prikuplja i obrađuje njihove osobne podatke (ime i prezime, OIB, adresa e-pošte, adresa prebivališta, telefonski broj i ostalo) navedene u prijavi i priloženoj dokumentaciji te, u slučaju sklapanja ugovora o djelu, u svrhu izvršavanja obveza preuzetih ugovorom.

Kandidati u svakom trenutku mogu zatražiti pristup svojim osobnim podacima te ispravak, brisanje ili ograničavanje obrade njihovih osobnih podataka, a imaju i pravo na podnošenje prigovora na obradu njihovih osobnih podataka.

Kandidati u svakom trenutku mogu povući pristanak i tražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka, što ne utječe na zakonitost obrade prije zahtjeva za prestanak obrade

**Prijave se zaprimaju do 1. rujna 2022. godine. Nepotpune prijave i prijave izvan roka neće se razmatrati.**

Sva eventualna pitanja mogu se uputiti na e-adresu [hko@asoo.hr](mailto:hko@asoo.hr).



Ravnatelj

  
Mile Živčić